
Program putovanja:

1. DAN / ZAGREB – PARIZ – HAVANA

Sastanak putnika u zračnoj luci Zagreb dva sata prije polaska zrakoplova. Prijava na let i polijetanje
zrakoplova prema Parizu u 9:00 sati na liniji AF 5075 (Air France). Dolazak u Pariz predviđen je u
11:05 sati. Nastavak putovanja prema Havani u 16:10 sati na liniji AF 946. Dolazak u Havanu
predviđen je u 20:05 sati. Nakon carinskih formalnosti, transfer do hotela 4*. Smještaj i noćenje.
 
2. DAN / HAVANA

Doručak. Preporučujemo odlazak na fakultativni cjelodnevni razgled Havane, grada koji oduševljava
svojim šarmom, toplinom, pjesmom i plesom na svakom koraku te je pod zaštitom UNESCO-a.
Odlazak do centra te nastavak razgleda pješice i autobusom. Posjet svim važnim znamenitostima:
Plaza de Armas, Obispo ulica, Plaza de la Catedral, Palacio de Artesania, Plaza Vieja. Razgled
moderne i stare, kolonijalne Havane. Ručak u lokalnom restoranu. Nakon ručka, odlazak ulicom La
Rampa prema Miramaru, rezidencijalnom dijelu Havane te zaustavljanje kod Trga Revolucije.
Povratak u hotel i odmor. Noćenje.
 
3.DAN / HAVANA 

Nakon doručka, preporučujemo odlazak na fakultativni izlet u Muzej ruma gdje ćete imati priliku
vidjeti proces dobivanja ruma, karakterističnog pića za ovo podneblje. Zatim slijedi odlazak na
ceremoniju Maridaje , tijekom koje se određena cigara kuša uz pripadajući rum. Posjet memorijala
Jose Marti koji se nalazi u novom dijelu Havane i ulici Hamel kako biste svjedočili folklornom plesu
Kube. Ručak u lokalnom restoranu. Povratak u hotel. Ukoliko ste raspoloženi za večernji provod,
preporučujemo odlazak na Parisien Show u hotel Nacional ili tradicionalni Cabaret show Tropicana s
preko 80 izvođača. Noćenje.     
 
4.DAN / HAVANA – DOLINA VINALES (PINAR DEL RIO) – HAVANA

Doručak. Odlazak na izlet u duhansku dolinu Vinales, udaljenu otprilike oko dva i pol sata vožnje,
najzapadniju kubansku regiju poznatu po uzgoju duhana. Po putu stajanje kod Las Barrigonas,
mjesta okruženog plantažama duhana i pitoresknim kućicama lokalnog stanovništva. Nastavak
vožnje kroz dolinu Vinales. Šetnja kroz indijansku špilju unutar koje teče rječica. Odlazak do murala
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prahistorije naslikanog na stijeni. Ručak u obližnjem lokalnom restoranu. Izlet će završiti vožnjom
čamcem kroz špilju Cueva del Indio. Potom povratak prema Havani. Smještaj u hotel i noćenje.        
                                          
 
5.DAN / HAVANA – COJIMAR – VARADERO

Nakon doručka, odlazak iz Havane i vožnja prema Varaderu. Tijekom vožnje zaustavljanje  kod Finca
Vigia, Hemingwayovog muzeja, tj. kuće gdje je živio. Odlazak u Cojimar, malo ribarsko mjesto pokraj
Havane gdje je Hemingway imao usidren svoj brod. Nastavak putovanja prema Varaderu. Po dolasku
u Varadero, prijava u hotel 4*. Smještaj i noćenje.  
 
6. DAN / VARADERO 

Doručak. Preporučujemo odlazak na fakultativni izlet Crucero del Sol . Cjelodnevni izlet
katamaranom na otok Cayo Blanco poznat po bijeloj pješčanoj plaži i tirkiznom čistom moru s
uključenim ručkom na otoku i plivanjem s delfinima na otvorenom moru. Povratak u hotel. Noćenje.
 
7. DAN / VARADERO 

Doručak. Preporučujemo odlazak na fakultativni izlet
Tres Ciudades ili u prijevodu - tri grada – Trinidad, Cienfuegos, Santa Clara. Izlet autobusom do
grada Trinidad koji se nalazi na južnom karipskom dijelu otoka, grad pod zaštitom UNESCO - ove
svjetske baštine poznat po uzgoju šećerne trske i proizvodnji cigara. Slobodno vrijeme za ručak.
Posjet još jednom biseru Kube, Cienfuegos, bijelih širokih ulica i vožnja do memorijalnog centra Che
Guevare u mjestu Santa Clara. Povratak u hotel autobusom u kasnim večernjim satima.
 
8. DAN / VARADERO – HAVANA

Nakon doručka, organiziran prijevoz u zračnu luku Havana. Polijetanje zrakoplova prema
Amsterdamu u 16:35 sati na liniji KL724.  
 
9. DAN / AMSTERDAM – ZAGREB

Predviđen dolazak u Amsterdam je u 08:00 sati prema lokalnom vremenu. Nastavak putovanja
prema Zagrebu u 13:40 sati na liniji KL1941. Dolazak u Zagreb predviđen je u 15:30 sati.  



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa
Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata
beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o
iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih
banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke,
Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke.
(plaćanje u poslovnici)
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